C:# Dividiendo con unarecta numérica Nombre:

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
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Dividiendo con unarecta numérica
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Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 35+7=q 5Q 0 35 40
AR . 'S L 5
2 3
R 3 2
a. 3
2|0
—it >
! 5, 4
6. S
: >
7 3
8. 3
————1>
9 2
6) 10+2= 0
2
tt—+—]—+—+—+—+—f+—+> 10.
11, 4
7)
—t+—+p
8)
——+—+p
9
—t+—+p
10)
———+>
11)
ettt
" 1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 5 1 [0}




